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3 MaTtemMaTtukm y 3 Knaci

3 eNlEMEHTaMU IHTEPAKTUBHUX

Ta iIHPOPMALINHNX

TEeXHOOrIN.
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Aitn, imun,iBu.
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B ubomy Knaci apy3i BcCi:
Aimmimuien.—

-Moxanin Toro, XTo cnpaBa.-
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AT imuiBns

JhobirocTi, BUnTeni,
-Bac BiTaem winpo BCi.

“Mu=opgHa cim’a




fod Aaidd TOQ =4

Jlortyna BopaBa “3Hanau 3amMBe”

ropooeupb — CHUHHYKa
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I'pa **JlomoMoxkH HITTaKy TOJCTITH 0
MITIaKIBHI

300 — 400 =

. @ 350 +450 =
180 +20 =
050 — 450 =

760 — 420 =
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‘ ['pa “l'lTawka Bna3sobana

4ymcno”
130+100=... ...T20=200

200-...=50 520+...=545

... +350=650 410-...=400 |
250+...=290 190-30=...
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I'pa** IlTamka Bua3po0aia 4ucio’™ |
—(CamMocCTIiHO)

 400-...=320  480-...=410
..490=300  940-40=...
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Po0OoTa B mapax
» JTaHITIOKOK ™ TIPUKJIA/I1B

420 + 120 -400 + 250 -90 + 300 =
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CamocTinHa poboTa

X -150 =350 240+ X =490 670 - X =230

KYpaBeib JeJIeKa
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Tabnuusa camonepeBipKU
X -150 =350 240+ X =490 670 — X =230
‘X=350+150  x=490-240 X = 670-230
 X=500 X=250 X = 440

KYPaBEIIb JeneKa
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I'pa “Becenuit n3001K™

oo 480 320 ... 230
.. 540 470 ...520







fod A bd A

3axaua BUI CHHUYKH
JlacTiBKa y JiTHIN AeHb 3’ 11ae 200 r
KoMax, a cuHuus Ha 180 r meHI1e.
CkijbKH rpaMiB KomMax 3’11a10Th
JJACTIBKA 1 CHHULS pa3oM?




WakAdaid 100 =4

JI.— 200 =< nE%
C.-?2 Hal80r< gl




Wo=EAdnid 10 A

Po3B’ }IBaHH}I 3az[at11

2) 200+ 20 = 220 (r) — BChoro 3'i1a10Th.
HTaXH. — |

‘ ' EEEE
& (200-180)+200 =220 (r)
: | |
l
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| Bl}]HOBl}Ib 220 r.







P060Ta B- Hapa-x .........
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"P 3 Y OHMEKMUU !

PO3SYMHUKMU!




